Olkusz, dnia 22.10.2021r.
Sprawozdanie
z przeprowadzenia konsultacji z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami projektu ,,Programu współpracy Powiatu Olkuskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2022 rok”.
Przedmiot konsultacji
„Program współpracy Powiatu Olkuskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2022 rok”.
Podstawa prawna
Na podstawie art. 32 ust. 1 Ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (Dz. U. 2020r. poz. 920) art. 5a ust. 1 Ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2020r. poz. 1057) oraz Uchwały Nr XLVII/378/2010 Rady Powiatu Olkuskiego z dnia 3 listopada 2010 r., Starosta Olkuski ogłosił konsultacje ,,Programu współpracy Powiatu Olkuskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2022 rok”. 
Podmiot uprawniony do konsultacji
· organizacje pozarządowe;
· podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.
Cel konsultacji 
Celem konsultacji było zapewnienie dialogu obywatelskiego oraz współpracy pomiędzy sektorem pozarządowym, działającym na terenie powiatu olkuskiego. 
Termin konsultacji
Konsultacje trwały od 22.09.2021 r. do 20.10.2021 r.
Sposób odnoszenia uwag i opinii
Uwagi i opinie należało wnosić w formie pisemnej, drogą elektroniczną lub pocztą tradycyjną, na formularzu stanowiącym załącznik do ww. ogłoszenia.
Wynik konsultacji
W dniu 24 września 2021r. w Starostwie Powiatowym w Olkuszu odbyło się spotkanie konsultacyjne dotyczące założeń do Programu Współpracy Powiatu Olkuskiego z Organizacjami Pozarządowymi na 2022 rok. Spotkanie odbyło się z udziałem Starosty Bogumiła Sobczyka i Wicestarosty Pauliny Polak oraz licznego grona Przedstawicieli organizacji pozarządowych z terenu powiatu.
Przedmiotem dyskusji był zakres współpracy finansowej i pozafinansowej Powiatu z organizacjami pozarządowymi. 
W zakresie współpracy pozafinansowej przedstawiono proponowane priorytety na rok 2022r.:
1. Priorytety Powiatu Olkuskiego w zakresie współpracy pozafinansowej w 2022r.:
a. wzmocnienie współpracy branżowej organizacji pozarządowych z Powiatem i jego Jednostkami poprzez m.in. organizację spotkań branżowych, 
b. prowadzenie działań edukacyjnych adresowanych do organizacji pozarządowych z terenu powiatu, 
c. włączanie zainteresowanych organizacji pozarządowych w planowanie i realizację imprez i uroczystości o charakterze stałym lub periodycznym,
d. wskazanie pełnomocnika współpracy z organizacjami pozarządowymi 
2. W wyniku dyskusji uzupełniono propozycje o dwa kolejne kierunki działań: 
· bieżąca wymiana informacji, 
· promocja organizacji pozarządowych, m. in. poprzez rozwój współpracy organizacji ze szkołami, 
Dodatkowo uzgodniono zakres tematyczny spotkań branżowych. Zaproponowano spotkania wokół tematu niepełnosprawności z udziałem PCPRu i Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności, wokół tematyki sportowej oraz w gronie Ochotniczych Straży Pożarnych. 
W obszarze współpracy finansowej zgłoszono następujące postulaty:
· konieczność uwzględnienie w priorytetach współpracy międzynarodowej i działań związanych z promocją kultury polskiej za granicą, 
· zwiększenie środków na współpracę w obszarze sportu (w 2021r. kwota ta wynosi 25 tys. zł),
· zwiększenie środków na współpracę w obszarze kultury (w 2021r. kwota ta wynosi 10 tys. zł).
Przedmiotem dyskusji w tej części spotkania był również tryb współpracy finansowej. Większość przedstawicieli organizacji zgodziła się, że w sytuacji niewystarczających środków oraz wielu zainteresowanych NGO, należy przeanalizować oprócz tzw. ,,małych grantów”, tryb dystrybucji środków oparty o otwarty konkurs ofert. Realizacja otwartego konkursu daje równe szanse wszystkim i pozwala na wybór najlepszych ofert. 
Spotkanie zostało zorganizowane w ramach współpracy w projekcie MOWES.
W dniu 15.10.2021 r. Stowarzyszenie WioskoSfera złożyło na formularzu zgłoszenia opinii/uwag propozycję zmian zapisów ,,Programu Współpracy Powiatu Olkuskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2022”, która dotyczyła dopisania do programu realizację zadania publicznego z zakresu działalności na rzecz osób w wieku emerytalnym, a środki finansowe które miały być przeznaczone na ten cel to 10 tyś. zł.
Sprawozdanie przyjęto na posiedzeniu Zarządu w dniu 25.10.2021 r.
Przewodniczący Zarządu
Starosta 
Bogumił Sobczyk
